
Заринские следователи организовали патриотическое мероприятие для воспитанников подшефного детского дома

Офицеры следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю, осуществляя шефство над социальными детскими учреждениями, не только оказывают ребятам, оставшимся без попечения родителей, благотворительную помощь, но прививают подрастающему поколению правильные жизненные ориентиры - уважение к старшим, любовь к Родине. Очень важно проводить с детьми патриотические мероприятия, ведь молодое поколение должно знать историю страны, помнить подвиги своих дедов и прадедов, самоотверженно защищавших Родину во благо будущих поколений.

Накануне офицеры Заринского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю вместе с воспитанниками КГБУ «Заринский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» посетили Мемориал Славы в городе Заринске, который в начале ноября этого года был открыт после капитального ремонта.

Заринский Мемориал Славы является памятником истории регионального значения. Это мемориальный комплекс, посвященный воинам - сорокинцам, погибшим в ходе Великой Отечественной войны. Его открытие состоялось 9 мая 1985 года. В этот памятный день был зажжен Вечный огонь и открыта аллея Героев.

Особое место в комплексе занимает здание мемориала, представляя собой своеобразный памятник. Оно выполнено в форме башни с изображением панорамы боя по периметру, на двух этажах расположены разделы, отражающие основные периоды Великой Отечественной войны. Собраны сотни документов и экспонатов времен Великой Отечественной войны, а также локальных войн - фотографии и письма с фронта, похоронные извещения, благодарственные письма, некоторые виды оружия и предметы времен войны, привезенные поисковыми отрядами с мест боев.

Среди современных технологий, дополнивших музей - электронная книга памяти, современный интерактивный стол, голографическая 3Д- пирамида, которая дает возможность более реалистично представить российские боевые награды.

Сотрудники музея рассказали детям о подвигах советских солдат в годы Великой Отечественной войны и продемонстрировали документальные фильмы. Посещение

мемориального комплекса оставило у ребят и офицеров Следственного комитета неизгладимое впечатление и гордость за нашу великую страну, страну Победителей!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



21 Ноября 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1840155